
info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 1 z 4 +421 911 557 229

THAJSKO

večne živý Bangkok a exotické Krabi

Termín: 13.03. - 24.03.2027

Cena: 2 690 € 2 390 € -11%

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: Nízka

Garant: Jan Bárta

Informácie

Pri návšteve Thajska sa nevyžaduje očkovanie proti žltej zimnici. Odporúčame zaočkovať sa proti žltačke
typu A a brušnému týfusu. Thajsko je endemická krajina na výskyt malárie, odporúčame brať antimalarickú
profylaxiu.

Doplňujúce info k 9. dňu so skútrami: Na riadenie skútra v Thajsku potrebujete medzinárodný
vodičský preukaz! So skupinou A (motocykle) ste 100 % v poriadku a môžete jazdiť bez obmedzení. Čo sa
týka podskupiny AM (malé skútre do 50 ccm), ktorú v Európe často získate automaticky so skupinou B
(osobné autá), tak informácie na internete sa rôznia, no vo všeobecnosti sa dá povedať, že nieje
dostatočná. Bez platného oprávnenia vám pri kontrole hrozí pokuta vo výške niekoľkých desiatok eur,
právne problémy v prípade nehody a nutnosť uhradiť všetky škody z vlastného vrecka, pričom
zodpovednosť je vždy na vodičovi. Ak nechcete riešiť vodičský preukaz ani riadiť skúter, celý program si
môžete užiť aj inak, a to s transportom autom a miestnym vodičom, takže sa o nič nemusíte starať.

Výhoda zájazdu: max. 16 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Prílet a prvé zoznámenie sa s Thajskom

Po prílete do Bangkoku sa ubytujeme v hoteli a zvyšok dňa venujeme prvému zoznamovaniu sa s thajskou
kultúrou. Poprechádzame sa ulicami v okolí, ochutnáme autentické thajské jedlo z pouličných stánkov a
necháme sa unášať uvoľňujúcou atmosférou tohto pulzujúceho mesta. K dokonalému odpočinku si
doprajeme thajskú masáž, ktorá nám pomôže uvoľniť svaly a zrelaxovať sa po dlhom lete. Večer niekto na
párty na Khao San Road, ktorá je iba pár minút od hotela?

3. Budhizmus v Bangkoku a historické mesto Ayutthaya

Začíname ráno v Bangkoku návštevou Grand Palace, kde preskúmame kráľovské budovy a Chrám
Smaragdového Budhu, potom prejdeme do neďalekého Wat Pho, domova obrovskej ležiacej sochy Budhu a
slávnej thajskej masážnej školy. Po dopoludňajšej prehliadke sa presunieme do Ayutthaya, bývalého
hlavného mesta Siamu, kde si vychutnáme tradičný thajský obed. Popoludní strávime preskúmavaním
historických ruín Ayutthaya, vrátane Wat Mahathat so slávnou sochou Budhu vrastú do stromu. Večer sa
vrátime späť do Bangkoku, kde zakončíme náš deň plný poznávania a histórie.

4. Železničný a plávajúci trh, moderný Bangkok a Chinatown

Deň začína presunom z Bangkoku na Maeklong Railway Market, kde zažijeme unikátny trh, ktorý sa
nachádza priamo na železničnej trati, a budeme svedkami fascinujúceho okamihu, keď vlak prechádza
trhom a stánky sa na okamih zatvárajú. Potom sa presunieme na Damnoen Saduak Floating Market, kde
budeme mať možnosť nakúpiť miestne produkty a ochutnať tradičné thajské jedlá priamo z lodí na vodných
kanáloch. Po návrate do Bangkoku sa zastavíme v modernom centre mesta, užijeme si úchvatnú vyhliadku
z jedného z mrakodrapov, odkiaľ budeme mať celé mesto ako na dlani a večer strávime v pulzujúcom
Chinatowne, kde ochutnáme miestne pochúťky a nasajeme atmosféru jednej z najväčších čínskych štvrtí
na svete.
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5. Presun na Krabi

Deň prispôsobený krátkemu preletu z Bangkoku do provincie Krabi na juhu Thajska, známu svojou dych
vyrážajúcou prírodnou krásou, dramatickými vápencovými útesmi a bielymi piesočnými plážami na pobreží
Andamanského mora. Ubytovanie v hlavnom turistickom centre oblasti, Ao Nang.

6. Railey a Phra Nang Beach

Plážovací deň začína krátkym presunom lodí z Ao Nangu na Railay Beach a blízku Phra Nang Beach, kde sa
môžeme vyvaliť na pláži, relaxovať na slniečku a kúpať sa medzi nádhernými strmými vápencovými
útesmi. Pre tých, ktorí neobsedia, je na mieste možnosť vyskúšať si lezenie na skalách, vyblázniť sa na
kajakoch alebo náročnejší trek k lagúne. Večer návrat do Ao Nangu.

7. Celodenný výlet loďou k Phi Phi islands

Celodenný výlet speedboatom k Phi Phi Islands a 4 Islands je plný dobrodružstva, šnorchlovania v
priezračnej vode, objavovania podmorského života a malebných lagún, ale aj plný relaxu na plážach
rôznych ostrovov. Navštívime slávnu pláž Maya Beach, známu z filmu "Pláž" s Leonardom DiCapriom,
všade obdivujeme majestátne vápencové útesy a exotickú faunu a flóru. Večer sa vraciame späť plní
dojmov a nezabudnuteľných zážitkov z tohto tropického raja.

8. Chrám so slonmi, kajaky a výhľady

Tento raj ponúka aj aktivity vo vnútrozemí. Začíname návštevou slonieho chrámu, kde môžete interagovať
so živými slonmi, dozvedieť sa o ich starostlivosti a dokonca sa s nimi okúpať. Potom sa presunieme na
kajaky na pokojné jazero, ale aj do mangrovníkového lesa. Aktívne popoludnie zakončíme v reštaurácii s
najlepším výhľadom na Krabi, kde si vychutnáme miestne špeciality a nádherný panoramatický výhľad na
okolitú krajinu.

9. Skútre, ryžové pole a kúpačka vo vodopádoch

Čo tak si vyskúšať jazdu na skútroch, ktorá k ázijským krajinám neodmysliteľne patrí? Ideme cez malebnú
krajinu smerom k reštaurácii uprostred ryžových polí, kde si dáme tradičný thajský čaj alebo kávu v
úchvatnom prostredí. Potom sa vydáme k chrámu Tiger Cave, kde odolnejších jedincov čaká výstup 1260
schodov k impozantnej soche Budhu, odkiaľ sa nám naskytne panoramatický výhľad do okolia. A popoludní
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strávime nenáročným trekom v národnom parku, prechádzkou medzi bujnou vegetáciou a exotickou
faunou, až dorazíme k nádherným kaskádam vodopádov, kde sa môžeme osviežiť kúpaním priamo pod
vodopádom v prírodných bazénoch.

10. Voľný program a možnosť zorganizovať ľubovoľnou aktivitu

Chceli by ste navštíviť ďalšie ostrovy v okolí, chceli by ste si vyskúšať jazdu na štvorkolkách v džungli alebo
sa chcete len tak váľať na pláži? Tento deň vám necháme možnosť naplánovať si vlastný program.
Samozrejme bude k dispozícii váš sprievodca, ktorý vám rád poradí a pomôže všetko zorganizovať.

11. Rozlúčka s Thajskom a odlet domov

Posledné okamihy v raji... Končí sa thajské dobrodružstvo, odhlásenie sa z hotela, transport na letisko a
odlet domov. (prípadný prílet domov už v tento deň)

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa s
našou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


